
 

 

 

 

 

ANUNCIO 
 

DE CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE TORRE PACHECO 

ANTONIO LEÓN GARRE, ALCALDE Y PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE 
TORRE PACHECO 

HACE SABER 

QUE EL DÍA 23 DE FEBRERO (JUEVES) A LAS 19:00 h, EN EL 
EDIFICIO DE LA CASA CONSISTORIAL, SE CELEBRARÁ SESIÓN 
PÚBLICA CON CARÁCTER ORDINARIO DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO, CON EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

ORDEN DEL DÍA 
 

I.-. APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES. 
 

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria 
celebrada por el Pleno el día 29 de diciembre de 2022. 
 

II.-. PARTE RESOLUTORIA/DISPOSITIVA 
 

DICTÁMENES 
 

2. Propuesta conjunta de los grupos municipales Independiente, 
Socialista y Popular para mostrar nuestra solidaridad con las 
naciones afectadas por el terremoto de 6 de febrero de 2023. 

3. Propuesta conjunta de los grupos municipales Independiente y 
Socialista con motivo de la conmemoración del 8 de marzo, Día 
Internacional de las Mujeres. 

4. Propuesta conjunta de todos los grupos municipales solicitando 
al Gobierno Regional la reparación de la carretera RM-F21. 
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5. Propuesta conjunta de todos los grupos municipales sobre el 
acondicionamiento de la carretera RM-313 (variante norte de 
Torre-Pacheco. 

6. Propuesta de la Sra. Concejal de Servicios Sociales sobre 
modificación del Reglamento de Régimen Interior del Servicio de 
Centro de Día de Personas Mayores “Mª José García Guillén”. 

7. Propuesta de la Sra. Concejal de Juventud sobre aprobación del 
Plan Estratégico de Juventud 2030. 

8. Propuesta de modificación del régimen de dedicaciones del 
Ayuntamiento. 

9. Propuesta de la Sra. Concejal de Personal para la creación de 
42 plazas para el procedimiento de funcionarización. 

10. Propuesta de la Sra. Concejal de Personal para la rectificación 
de las Bases Genéricas de Funcionarización. 

11. Propuesta de la Sra. Concejal de Personal para la modificación 
de la ficha descriptiva del puesto de responsable de la Unidad 
de Sanciones. 

12. Propuesta del G.M. Popular sobre apoyo al Trasvase Tajo-Segura 
y al recurso presentado por la CARM ante el Tribunal Supremo 
contra el Real Decreto que regula el nuevo Plan Hidrológico del 
Tajo. 

13. Propuesta del G.M. Vox sobre la situación de alcorques y aceras 
en el municipio. 

 
MOCIONES DE URGENCIA 
 
III.-. PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN 
 

14. Dación de cuenta del informe sobre seguimiento del Plan de 
Ajuste correspondiente al cuarto trimestre de 2022. 

15. Dación de cuenta del informe sobre periodo medio de pago a 
proveedores correspondiente al cuarto trimestre de 2022. 

16. Dación de cuenta del Informe sobre morosidad correspondiente al 
cuarto trimestre de 2022. 

17. Dación de cuenta al Pleno de los Decretos de Alcaldía y de la 
Resoluciones de las Concejalías Delegadas correspondientes al 
mes de enero de 2023, que comprenden los decretos del 1 al 263. 

18. Dación de cuenta de las sesiones de la Junta de Gobierno 
celebradas los días 10 y 24 de enero de 2023. 

19. Ruegos y preguntas de los miembros de la Corporación. 

 
FIN DE LA SESIÓN 

 
Firmado en Torre Pacheco, a 20 de febrero de 2023. 

 

El Alcalde-Presidente 

 

Antonio León Garre  


